

ПАНЧЕВО - Председник Александар Вучић изјавио је данас да ће се наставити улагана у Војску Србију, којој је поручио да од ње очекује да и даље буде чувар наше земље, њеног интегритета и слободе.

“Улагаћемо новац у нашу војску, све више, ваша примања ће бити све виша и боља”, поручио је Вучић након вежбе на којој је приказана оспособљеност 72. бригаде за специјалне операције Војске Србије под називом "Врх копља 2021", у панчевачкој касарни "Растко Немањић".



Он је додао да је уверен да су припадници војске у претходним годинама већ могли да осете промене, али и навео да све то мора да буде још брже и снажније.

“Од вас очекујемо да будете чувари наше земље, њеног интегритета, слободе, да будете бранитељи народа чувари отаџбине, заштитници интереса Србије и да будете одвараћајући фактор сваког агресора и за сваког ко би помислио да нападне Србију”, поручио је Вучић.

Он је захвалио свим војницима на посвећености и пожртвованости и на томе што су вежбу извели фантастично, с обзиром на отежавајуће временске услове.

“Видим да сте добро обучени, а ми желимо уз додатну подршку да вам омогућимо да можете да постигнете још боље резултате”, рекао је Вучић.

Како је рекао, држава ће дати све од себе да припадници војске имау положај вредан поштовања и да могу од свог напорног рада да живе и издржавају породице.

“Оцењујем вежбу са врло добро”, закључио је Вучић.

Вучић одговорио Бајдену: Шта бих ја могао да кажем за 4. јул

Добио сам честитку председника Бајдена и хвала му за честитку, рекао је председник Србије Александар Вучић.

Како преноси Блиц, он је тако одговорио на питање о честитки коју је председник САД Џозеф Бајден упутио поводом Сретења српском председнику, у којој помиње међусобно признање Србије и Косова.







Предузеће за телекомуникације „Телеком Србија“ акционарско друштво Београд (у даљем тексту: Друштво, Телеком или Телеком Србија) планира да закључи са „Теленор“ д.о.о. Београд (у даљем тексту: Теленор) следеће уговоре:

- I. Уговор о праву коришћења оптичких влакана,
- II. Уговор о пружању „Ethernet Bitstream“ услуга и
- III. Уговор о одржавању оптичких влакана.

Ситуација на телекомуникационом тржишту у Републици Србији у фиксној телефонији

Ово омогућава да се СББ потисне са овог тржишта, да Телеком Србија буде стабилно број један у малопродаји фиксног интернета, али и да у велепродаји оствари значајан приход у будућности. Што се тиче садржаја, тј. наших ТВ канала, како се коришћењем наше инфраструктуре подразумева и коришћење нашег садржаја, омогућиће се потпуна доминација нашег садржаја у односу на United Media канале.

Самим тим, уговором за поменуту услугу се ставља тачка на пословање United Media као и СББа у Србији.

Будућности, што се тиче садржаја, тј. наших ТВ канала, како се коришћењем наше инфраструктуре подразумева и коришћење нашег садржаја, омогућиће се потпуна доминација нашег садржаја у односу на United Media канале. Цена у „Ethernet Bitstream“ је одређена на основу цене која је важила за LLU.

Самим тим, уговором за поменуту услугу се ставља тачка на пословање United Media као и СББа у Србији.

I. Битни елементи уговора о праву коришћења оптичких влакана:

- Предмет уговора (Уговор или IRU Уговор) је коришћење оптичке мреже Телекома на фиксној локацији од стране Теленора, на начин да Телеком обезбеди доступност до 300.000 НР-ова (НР (home passed) подразумева просторије корисника у повезаној

Uvod

Partnerstvo sa Telenorom nam donosi sledeće benefite:

- Приход од преко 250 MEUR у првих 15 година
- Потпуно урушавање СББ-а. После улaska Теленора, СББ ће брзо pasti испод 30% тржишног учећа. Самим тим неће имати капацитета да улаже у садржаје и тиме ће Телеком Србија остати једини квалитетан испоручилац садржаја
- Малопродаја Телекома Србија ће порастати у више осnova. Потпуно погрешно је мислити да ће малопродаја Телекома да трпи због улaska Теленора. Управо ће се десити супротно из следећих разлога:
 - СББ има велико тржишно учеће у делу где је изграђена оптика, самим тим улaskом Теленора додатно ће да се промовише снага оптичке мреже што ће искористити и МТС
 - Урушавањем СББ-а, Телеком Србија ће остати једини испоручилац садржаја са могућношћу стварања нових канала и зарађивања како од Теленора тако и од корисника
 - Телеком ће имати потпуно контролу Теленор корисника те ће сигурно одређен број Теленор корисника прећи на Телеком мрежу те ће сам Телеком бити у плусу у међусобним преласцима

СББ се већ жалио Европској Комисији да држава форсира искључиво Телеком Србија пробајући да се направи монопол на телекомуникационом и медијском тржишту. Изнајмљивање оптике као и ADSL најбољи је одговор на такве оптужбе

Zaključak:

Saradnja sa Telenorom ima velike benefite u povećanju profita, korisnika i konačnom slamanju SBB-a te takav ugovor predlažemo da se usvoji.



Telekom Srbija

постављајући улази дистрибутивног мреже саједити преко СББ-а и да је то је ТВ саједитица у